

Guida alle proposte estive per bambini e ragazzi dai 3 ai 17 anni, in particolare dell'area coneglianese

Aggiornamento al 22/05/2019

finformagiovani@comune.conegliano.tv.it

Le informazioni sono state raccolte e catalogate in base a segnalazioni pervenute dagli organizzatori Vi invitiamo a segnalarci ulteriori proposte





INDICE

COMUNE DI CONEGLIANO	1
1. CENTRI ESTIVI	1
1.1 CENTRI RICREATIVI ESTIVI DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE	1
1.2 MA CHE BEL CASTELLOCENTRI ESTIVI AL CASTELLO DI CONEGLIANO	3
1.3 CENTRO ESTIVO SETTIMANE VERDI	4
2. CENTRI ESTIVI SPORTIVI	5
2.1. CONEGLIANO SUMMER CAMP	5
2.2 CENTRI ESTIVI SPORTIVI "IL FARO"	5
2.3 IMOCO VOLLEY SUMMER CAMP 2019	7
2.4 CENTRO ESTIVO E SPORT CAMP SPAZIO VERDEBLU 2.5. CENTRI ESTIVI SPORTIVI RANAZZURRA	7 8
3. ENGLISH CAMP	
3.1 ENGLISH SUMMER CAMP 2019 3.2 THEATRE IN ENGLISH CAMP 2019	10
3.2 THEATRE IN ENGLISH CAMP 2019 3.3. PIANCA SUMMER SCHOOL CON INSEGNANTI MADRELINGUA	11 12
3.4. ENGLISH CAMPS 2019	13
3.5 ENGLISH ON STAGE SUMMER EDITION	14
4. GREST	15
4.1. GREST SAN PIO X 2019	
4.1. GREST SANTIO X 2019 4.2 GREST PARÈ 2019	15
4.3 GREST A SAN MARTINO 2019	16
4.4 GREST PARROCCHIA DEL DUOMO, COSTA E SAN ROCCO 2019	16
4.5 GREST COLLEGIO IMMACOLATA 2019	17
COMUNI LIMITROFI	19
5. CODOGNÉ	19
5.1 CAMPI ESTIVI IN MANEGGIO	19
	20
6. MARENO DI PIAVE	
6.1 CENTRI ESTIVI SPORTIVI "IL FARO"	20
6.2 UN' ESTATE INSIEME A PIEDI SCALZI	21
7. PIEVE DI SOLIGO	23
7.1 SUMMER CAMP 2019	23
8. SAN FIOR	24
8.1 CENTRI ESTIVI SPORTIVI "IL FARO"	24
9. SAN PIETRO DI FELETTO	26
9.1 HELEN DORON ENGLISH SUMMER CAMP IN FATTORIA	26
10 CAN VENDEMIANO	27
10. SAN VENDEMIANO	27
10.1 CER 2019 – SAN VENDEMIANO 10.2 PROFESSIONAL CAMP – BEACH VOLLEY	28
10.2 PROFESSIONAL CAMP – CALCIO	29
10.4 PROFESSIONAL CAMP – GINNASTICA ARTISTICA	30





30
31
32
34
34
35
35
37
37
38
38
40
40
40
40
41
42
42
42





COMUNE DI CONEGLIANO

1. CENTRI ESTIVI

1.1 CENTRI RICREATIVI ESTIVI DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE

CURIOSO QUEL LEONARDO! SULLE TRACCE DEL MONDO GENIALE DI LEONARDO DA VINCI

Nel cinquecentenario della morte di Leonardo da Vinci, il centro estivo sarà l'occasione per celebrare e conoscere una delle figure centrali della storia e della cultura italiana.

PERIODO:

SCUOLE PRIMARIE SCUOLE DELL' INFANZIA

10 giugno -14 giugno 1 luglio - 5 luglio

17 giugno -21 giugno - CORSO DI NUOTO 8 luglio - 12 luglio - CORSO DI NUOTO (per i bambini

24 giugno -28 giugno - CORSO DI NUOTO di 5 anni compiuti) 1 luglio - 5 luglio - CORSO DI NUOTO 15 luglio - 19 luglio

8 luglio - 12 luglio
22 luglio - 26 luglio
15 luglio - 19 luglio
29 luglio - 2 agosto*

22 luglio - 26 luglio *verrà attivata con un numero minimo di 10 iscrizioni

29 luglio - 2 agosto*

A CHI È RIVOLTO:

I Centri Ricreativi Estivi (CRE) sono un servizio educativo extra-scolastico rivolto ai bambini delle scuole dell'infanzia e primarie, un luogo d'incontro per il divertimento e il benessere dei bambini che vi partecipano.

DOVE:

SEDE SCUOLE DELL'INFANZIA: "S. Tofano" - Via Risorgimento n 13, "R. Zandonai" - Via Zandonai n 13. SEDE SCUOLE PRIMARIE: "G. Rodari" - Via Einaudi n 110, "Dante Alighieri" - Via Zandonai n 14.

ORARI:

CRE INFANZIA E PRIMARIA

7.30 - 8.45 accoglienza

8.45 – 10.30 canti, balli, giochi a torneo

10.30 - 11.00 ricreazione





Da Vinci

^{*} verrà attivata con un numero minimo di 10 iscrizioni

<u>CRE INFANZIA</u>

11.00 - 12.00 laboratori 11.00 - 12.30 laboratori 12.00 USCITA senza mensa 12.30 USCITA senza mensa 12.00 - 13.00 pranzo 12.30 - 13.30 pranzo

13.00 - 13.30 USCITA dopo pranzo 13.30 USCITA dopo pranzo 13.00 - 15.00 riposino/gioco 13.30 - 15.00 compiti/giochi 15.00 - 16.00 laboratori 15.00 - 16.00 laboratori

CRE INFANZIA E PRIMARIA

16.00 USCITA

16.00 – 18.00 ricreazione e giochi (verrà attivata se si raggiunge il numero minimo di 10 bambini per tutto periodo)

CRE PRIMARIA

18.00 USCITA (verrà attivata se si raggiunge il numero minimo di 10 bambini per tutto periodo).

COSTI:

€ 30,00* dalle 8.00 fino alle 13.30

€ 50,00* dalle 8.00 fino alle 16.00 o 18.00

€ 5.00 per trasporto corsi nuoto (esclusi iscritti CRE Dante)

*buono pasto escluso da pagare a parte (€ 3,70 residenti, cioè € 18,50 a settimana, € 4,70 non residenti, cioè € 23,50 a settimana)

Gli importi indicati vanno pagati entro il <u>1 giugno</u>, pena l'annullamento della domanda.

DESCRIZIONE:

Ogni attività metterà al centro la curiosità come motore per l'essere umano all'agire creativo e costruttivo, dove quel che conta è il potenziale di un'idea. Laboratori ludici, scientifici (tinkering), espressivi e teatrali rallegreranno le giornate dei bambini con grandi giochi d'acqua, cacce al tesoro criptate dalla scrittura a specchio, costruzioni di curiosi poliedri, creazioni nate da osservazioni astronomiche e anatomiche, sperimentazioni meccaniche e di tecniche artistiche tipiche delle botteghe rinascimentali.

INFO E ISCRIZIONI:

ISCRIZIONI online (fino ad esaurimento posti) dal 29 aprile al 20 maggio sul sito E-civis (www.comune.conegliano.tv.it/cre).

Ufficio Pubblica Istruzione - Piazzale Beccaria — Conegliano - tel. 0438-413204 - e-mail scuola@comune.conegliano.tv.it (Orario di apertura al pubblico: martedì e giovedì ore 9.00 - 13.00; lunedì ore 16.00 -17.30).

Gestito dall'Amm. Comunale in collaborazione con la cooperativa CSA di Conegliano





1.2 MA CHE BEL CASTELLO...CENTRI ESTIVI AL CASTELLO DI CONEGLIANO

PERIODO:

Dal 10 giugno al 19 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 6 ai 13 anni

DOVE:

Castello di Conegliano e chiesetta di Sant'Orsola

ORARI:

Mezza giornata: dalle ore 8.00 alle ore 13.00.

Giornata intera: dalle ore 8.00 alle ore 17.00. (pranzo al sacco portato da casa)

COSTI:

Costo singola giornata: mezza giornata € 12,00 - giornata intera € 22,00 Settimana intera: mezza giornata: € 50,00 - giornata intera: € 90,00

PROGRAMMA:

Dal 10 al 14 giugno - Sogni generano sogni

Dal 17 al 21 giugno - Creare la bellezza

Dal 24 al 28 giugno- L'artista in viaggio

Dal 01 al 05 luglio – Il futuro tra le mani

Dal 8 al 12 luglio - Fantasia al potere

Dal 15 al 19 luglio - La storia in gioco

INFO E ISCRIZIONI:

Mail: <u>luca.truccolo@gmail.com</u> - Tel. 340 2221209

Organizzato da Ristorante "Al Castello" in collaborazione con Luca Truccolo





1.3 CENTRO ESTIVO SETTIMANE VERDI

MATTINATE DI GIOCO E RELAX IN CAMPAGNA

PERIODO:

Dal 24 giugno al 28 giugno

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini della scuola primaria

DOVE:

Fattoria delle Spezie in Strada delle Spezie, n. 47 a Ogliano (Conegliano)

ORARI:

Dalle ore 7.45 alle ore 13.15

COSTI:

€ 65,00 a settimana + € 7,00 a settimana di quota assicurativa.

DESCRIZIONE:

Dipingere, cucinare, cantare, impastare, esplorare il bosco, giocare con l'acqua, saltare, imparare... Il tutto con i nostri amici animali.

INFO E ISCRIZIONI:

Iscrizioni entro il 31/05: Valentina Molinari Tel. 329 9342198 – mail: <u>info@agriturismolespezie.it</u> - <u>www.agriturismolespezie.it</u>

Organizzato da Fattoria delle Spezie









2. CENTRI ESTIVI SPORTIVI

2.1. CONEGLIANO SUMMER CAMP

BASKET, AMICIZIA E TANTO DIVERTIMENTO..

PERIODO:

Dal 10 giugno al 5 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini dai 6 ai 14 anni

DOVE:

Palazzetto dello Sport, via Filzi, 34

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle 8.30 alle 17.30 (possibilità di lasciare i bambini mezz'ora prima e recuperarli mezz'ora dopo).

DESCRIZIONE:

Al Conegliano Summer Camp non ci si annoia mai! Nei 4 turni settimanali si giocherà seguiti dagli istruttori del minibasket Conegliano. Durante la pausa pranzo tanto divertimento extra-sportivo e poi, al pomeriggio, skill-contest individuali e tornei di squadra.

INFO e ISCRIZIONI:

Massimiliano Trabucco: Tel. 347 6927375 – mail: cmbconegliano@gmail.com - facebook.com/mbconegliano

Organizzato da Centro MiniBasket Conegliano

2.2 CENTRI ESTIVI SPORTIVI "IL FARO"

PERIODO:

Babyclub (3-4 anni): dal 1 luglio al 2 agosto e dal 26 agosto al 30 agosto.

Dai 5 ai 14 anni (divisi per fasce d'età): dal 10 giugno al 2 agosto e dal 26 agosto al 30 agosto.

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 3 ai 14 anni





DOVE:

Scuola Primaria Mazzini di Conegliano – via Tiziano Vecellio, 13

ORARI:

dal lunedì al venerdì:

dalle 7.30 alle 12.50 (opzione mezza giornata senza pranzo); dalle 7.30 alle 14.00 (opzione mezza giornata con pranzo); dalle 7.30 alle 16.00 (opzione giornata intera con pranzo).



COSTI:

Tesseramento \in 10,00 + quota di partecipazione (vedi tabella) - \in 35,00/65,00/70,00 in base alle opzioni, con riduzione per iscrizione di più settimane.

nr settimane	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
mezza												
giornata												
(7.30-12.50)	35 €	70 €	105€	132 €	165 €	195 €	225 €	250 €	280 €	310 €	340 €	370€
Mezza												
giornata												
(7.30-14.00)	65 €	130 €	195€	250 €	305 €	360 €	415 €	465 €	520 €	565 €	620 €	675 €
Giornata												
completa	70 €	140 €	210€	265 €	330 €	390 €	448 €	510 €	570 €	630 €	685 €	745 €

DESCRIZIONE:

Le attività sono proposte nel rispetto della maturità cognitiva, motoria ed emozionale dei bambini (suddivisi per fasce d'età). Ogni giorno e ogni ora vengono organizzate diverse attività:

- Sportive: atletica, baseball, break dance, bocce, calcio, ginnastica artistica, hip pop, judo, karatè, nordic walking, orienteering, pallacanestro, pallamano, pallavolo, parkour, rugby, scacchi, scherma, taekwondoo, tennis, zumba, yoga.
- Di animazione: tornei e mini-olimpiadi, giochi popolari, mercatino del giocattolo, giochi con l'acqua, giocoleria, teatro.
- Creative: laboratori con la carta, i colori, i materiali di recupero, etc.

INFO E ISCRIZIONI:

www.ilfarosport.it, mail: info@ilfarosport.it

Anita tel. 392 0123754, che risponde dal 2 maggio al 10 giugno il mercoledì e il venerdì dalle 11.30 alle 13.00 o durante i centri estivi dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 16.00.

Organizzato da ASD Il Faro





2.3 IMOCO VOLLEY SUMMER CAMP 2019

CITY CAMP CONEGLIANO

PERIODO:

Dal 10 al 15 giugno e dal 17 al 22 giugno

A CHI E' RIVOLTO:

Per i nati dal 2002 al 2010

DOVE:

Zoppas Arena - Viale dello Sport, 2 Conegliano.

PROGRAMMA:

Gli iscritti parteciperanno a sedute mattutine di stage in cui verranno seguiti da personale specializzato.

Accoglienza: ore 7.45 - 8.15

Attività: ore 8.30 – 12.30

Merenda: ore 10.30

Ritiro: ore 12.45 - 13.00

COSTI:

€ 100,00 a settimana.

INFO E ISCRIZIONI:

www.imocovolley.it

Organizzato da Imoco Volley

2.4 CENTRO ESTIVO E SPORT CAMP SPAZIO VERDEBLU

"20.000 LEGHE SOTTO AI MARI"

PERIODO:

Centro estivo: dal 24 giugno al 9 agosto (dal lunedì al venerdì) Sport Camp: dal 26 agosto al 6 settembre (dal lunedì al venerdì)







A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 3 ai 5 anni e dai 6 ai 12 anni

DOVE:

Presso gli Impianti Sportivi del Conegliano Rugby Viale dello Sport, 3 - Conegliano

ORARI:

Dal lunedì al venerdì, dalle 7.45 alle 12.30 oppure dalle 7.45 alle 17.00

COSTI:

Mezza giornata: € 65,00 per la prima settimana; € 55,00 per le successive; Giornata intera: € 90,00 per la prima settimana; € 80,00 per le successive.

DESCRIZIONE:

Nel corso delle settimane di attività i bambini e i ragazzi del centro estivo verranno coinvolti in attività ludiche e ricreative con gioco libero e organizzato, laboratori manuali, ludoteca, tiro con l'arco, orienteering e palestra di arrampicata.

Durante lo Sport Camp vengono organizzati, oltre alle precedenti attività, anche tornei di pallacanestro e pallamano.

INFO E ISCRIZIONI:

Spazio Verdeblù snc – via Sauro, 38 – Conegliano – tel. 0438 32357 – e-mail: info@spazioverdeblu.it - www.spazioverdeblu.it

Organizzato da Spazio Verdeblù, con il patrocinio del Comune di Conegliano.

2.5. CENTRI ESTIVI SPORTIVI RANAZZURRA

PERIODO:

Turni settimanali dal 10 giugno al 06 settembre

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 6 ai 16 anni







DOVE:

Presso piscine e campi da tennis comunali di Conegliano (Via Calpena, 7)

ORARI:

Dal lunedì al venerdì, dalle 8.00 alle 14.00 (possibilità di prolungare su richiesta fino alle ore 17.00)

COSTI:

€ 70,00 a settimana

DESCRIZIONE:

Si svolgeranno lezioni di tennis, di nuoto, giochi con la palla, calcio, pallavolo, mini tennis, basket, pallamano, giochi all'aria aperta e giochi con l'acqua.

INFO E ISCRIZIONI:

Segreteria piscine tennis "Ranazzurra" – via Calpena 7

Tel.: 0438 34220

Organizzato da Ranazzurra





3. ENGLISH CAMP

3.1 ENGLISH SUMMER CAMP 2019

PERIODO:

Dal 10 giugno al 2 agosto (possibilità di iscrizione ogni quindici giorni)

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini dai 7 ai 10 anni e per ragazzi dagli 11 ai 14 anni

DOVE:

Scuola di Ogliano – via Marcorà, 44 – Ogliano di Conegliano

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle 17.00.

7.30 - 9.00 accoglienza

9.00 - 16.30 attività Summer Camp

17.00 Bye bye! A domani!



COSTI:

€ 145.00 a settimana, previsti sconti per i fratelli

DESCRIZIONE:

Tutte le attività sono in lingua inglese con insegnanti madrelingua. Attività: teatro, sport anglosassoni, cucina, giochi, giardinaggio, musica, arte, writing, giornalismo e piscina.

INFO E ISCRIZIONI:

Arci Conegliano, via Colombo 96/d (Biscione) – Conegliano. Dal lunedì al venerdì ore 16.00 - 19.00; sabato ore 10.30 - 13.00

Tel. 0438 35545 - www.arcipicchia.org - info@arciconegliano.it

Organizzato Arci Conegliano





3.2 THEATRE IN ENGLISH CAMP 2019

PERIODO:

Dal 26 agosto al 6 settembre

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini dai 7 ai 10 anni e per ragazzi dagli 14 ai 16 anni

DOVE:

Scuola di Ogliano – via Marcorà, 44 – Ogliano di Conegliano

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle 17.00.

7.30 - 9.00 accoglienza

9.00 - 16.30 attività Summer Camp

17.00 Bye bye! A domani!

COSTI:

€ 145.00 a settimana, previsti sconti per i fratelli

DESCRIZIONE:

I bambini e i ragazzi, divisi per gruppi di età, potranno divertirsi scoprendo la loro espressività, aumentando la capacità comunicativa, potenziando il vocabolario ed imparando l'inglese con estrema facilità.

INFO E ISCRIZIONI:

Arci Conegliano, via Colombo 96/d (Biscione) – Conegliano

Dal lunedì al venerdì ore 16.00 - 19.00; sabato ore 10.30 - 13.00

Tel. 0438 35545 - www.arcipicchia.org - e-mail: info@arciconegliano.it

Organizzato Arci Conegliano







3.3. PIANCA SUMMER SCHOOL CON INSEGNANTI MADRELINGUA

PERIODO:

Da 24 giugno al 12 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 3 ai 13 anni

DOVE:

Pianca School – via Giunti, 12/A Conegliano



ORARI:

Dalle ore 9.00 alle ore 17.00 (con pranzo). Al di fuori dell'orario indicato, se necessita, è attivo il servizio di accoglienza dei partecipanti.

Giornata tipo:

9.00 "Let's play together" tutti insieme per iniziare la giornata nel nostro college.

9.30 "Camp activities" divisione dei bambini in laboratori per fasce d'età e laboratori multidisciplinari intervallati da una pausa ricreativa per la merenda.

12.30 "Lunch and play time" a pranzo tutti insieme e ricreazione.

14.00 "Camp activities" laboratori multidisciplinari intervallati da una pausa ricreativa per la merenda del pomeriggio.

17.00 "Bye bye" arrivederci a domani.

COSTI:

€ 20,00 iscrizione (solo la prima settimana di frequenza)

Pre Summer School KIDS (3-13 anni): € 100,00 settimanali

Pianca Summer School LITTLE KIDS (3-6 anni): € 170,00 settimanali

Pianca Summer School KIDS (6-13 anni): € 200,00 settimanali

La quota comprende lezioni di inglese, materiale didattico e ludico, laboratori, assicurazione infortuni e responsabilità civile, certificato di frequenza, pranzo e escursione settimanale.

DESCRIZIONE:

Attività tipo: lezioni di inglese, giochi sportivi, giochi individuali, attività manuali, attività di costruzione, arte, musica, cacce al tesoro, giochi di squadra, attività multimediali e activity books - esercitazioni graduate per livello in base al framework europeo.





Lezioni all'aperto, escursioni e tante altre divertenti iniziative. Festa finale con consegna del Diploma di Partecipazione.

INFO E ISCRIZIONI:

Presso la segreteria della Pianca School (via Giunti 12/A, Conegliano), entro la prima settimana di giugno (iscrizioni anche a settimane singole).

Tel. 0438 453997 – fax 0438 453792 – e-mail: direzione@piancaschool.it - www.piancaschool.it

Organizzato da Pianca Summer School

3.4. ENGLISH CAMPS 2019

PERIODO:

Dal 26 agosto al 6 settembre

A CHI È RIVOLTO:

Alunni delle classi quarte e quinte delle scuole primarie e tutti gli alunni delle classi prime, seconde e terze delle scuole secondarie di 1° grado

DOVE:

Scuola secondaria "F. Grava" di Conegliano, via Filzi 22

ORARI:

Dalle ore 9.00 alle ore 16.30, dal lunedì al venerdì

COSTI:

€ 330,00 per due settimane (€ 275,00 per il secondo figlio iscritto). Esclusa quota mensa.

Rimborso per famiglie ospitanti: € 340,00 per pernottamento di 14 notti.

DESCRIZIONE:

Esperienza "full immersion" di lingua inglese che prevede lezioni per gruppi dello stesso livello, attività artistiche, laboratori teatrali, danza e canto, tutto con insegnanti e animatori di madrelingua inglese qualificati.







INFO E ISCRIZIONI:

Iscrizioni presso la scuola Secondaria "F. Grava" (Conegliano) venerdì 17 maggio dalle ore 9.30 alle ore 11.00 e dalle 16.00 alle 18.00, sabato 18 maggio dalle ore 10.00 alle 11.00.

www.icconegliano1grava.gov.it - mail: tvic86900t@istruzione.it - Segreteria IC1 "F. Grava" tel. 0438 23655.

Organizzato da IC Conegliano1 "F. Grava"; IC Conegliano2 "Cima"; IC Conegliano 3 "Brustolon"; Amministrazione Comunale

3.5 ENGLISH ON STAGE SUMMER EDITION

PERIODO:

Dal 26 agosto al 6 settembre

A CHI È RIVOLTO:

Bambini e ragazzi dai 4 ai 14 anni

ENGLISH ON STAGE TEATRO IN INGLESE PER BAHBINI E RAGAZZI

DOVE:

Sede della Compagnia Teatrale Colonna Infame e dei laboratori English on Stage – via C. Battisti, 2

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle ore 9.30 alle ore 12.00

COSTI:

1 settimana: € 75,00 (merenda inclusa)2 settimane: € 140,00 (merenda inclusa)

DESCRIZIONE:

Attività in lingua inglese con bambini e ragazzi divisi in gruppi a seconda dell'età. Giochi, conversazioni, ascolto, storie, canzoni, attività creative e tanto teatro.

INFO E ISCRIZIONI:

Tel. 349 8717133 (Annalisa) – e-mail: <u>annalisa.lovat77@gmail.com</u>

Organizzato dalla Compagnia Teatrale Colonna Infame





4. GREST

4.1. GREST SAN PIO X 2019

PERIODO:

Dal 10 giugno al 5 luglio 2019 (dal lunedì al venerdì)

A CHI È RIVOLTO:

Bambini e ragazzi dalla prima elementare alla terza media.

DOVE:

Oratorio della Parrocchia di San Pio X – via Torricelli 3.

ORARIO:

Dalle ore 13.30 alle ore 18.30.

COSTI:

€ 20,00 a settimana + € 10,00 per il tesseramento per i non iscritti all'Associazione NOI.

INFO E ISCRIZIONI:

Tel: 349 2341541

4.2 GREST PARÈ 2019

PERIODO:

Dal 1 al 26 luglio (i pomeriggi dal lunedì al venerdì)

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dalla prima elementare alla terza media

DOVE:

Oratorio della Parrocchia di Parè, via Vecchia Trevigiana

ORARI:

Dalle ore 14.30 alle ore 18.00





COSTI:

Per informazione sui costi telefonare a Suor Carla (vedi contatto sul sito - sezione "Info e Iscrizioni")

DESCRIZIONE:

Il Grest è caratterizzato da un'animazione gioiosa della giornata. Le attività si snodano tra proposte, giochi, laboratori e momenti di intrattenimento. Saranno proposte anche delle gite di tutta la giornata.

INFO E ISCRIZIONI:

Tel. Suor Carla 0438 62220

4.3 GREST A SAN MARTINO 2019

PERIODO:

Dal 1 luglio al 26 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dalla prima elementare alla terza media

DOVE:

Oratorio della Parrocchia di San Martino - via F. Fenzi 28

ORARI:

Dalle ore 08.00 alle ore 12.00 - dalle ore 14.30 alle ore 18.00

COSTI:

Contattare la Parrocchia per maggiori informazioni

<u>INFO E ISCRIZIONI:</u>

Tel. 0438 22145 - cell. 329 3634405

4.4 GREST PARROCCHIA DEL DUOMO, COSTA E SAN ROCCO 2019

PERIODO:

Dal 22 agosto all' 8 settembre

A CHI È RIVOLTO:





Per bambini e ragazzi dalla prima elementare alla terza media

DOVE:

Parrocchia di Costa - via Costa Alta, 21

ORARI:

Dalle 14.15 alle 18.30

COSTI:

Contattare la Parrocchia per maggiori informazioni

INFO E ISCRIZIONI:

Tel: 347 8063027

4.5 GREST COLLEGIO IMMACOLATA 2019

PERIODO:

Dal 23 giugno al 19 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Ragazzi dalla prima elementare alla terza media

DOVE:

Collegio Immacolata – via Madonna 20

ORARI:

Dalle 9.00 alle 12.00 e dalle 14.30 alle 18.30 (possibilità di iscrizione per mezza giornata o giornata intera)

COSTI:

Quota di iscrizione: \in 20,00, a cui si aggiunge una quota di frequenza in base alla permanenza.

Sconto del 10% per il secondo fratello e del 15% per tre o più fratelli.

DESCRIZIONE:

Il Grest 2019 completa il trittico educativo che ha accompagnato le ultime estati al Collegio Immacolata. Un percorso ampio, che ha portato a contemplare la bellezza della creazione di Dio, attraverso lo stupore per la possibilità di ognuno di partecipare e di contribuire al bene di tutti, fino alla considerazione che proprio ognuno è un grande talento, è il bene prezioso che Dio stesso consegna alla storia del mondo.





INFO E ISCRIZIONI:

www.collegioimmacolata.it - tel: 0438 425196 - e-mail: segreteriasc@collegioimmacolata.it

Organizzato dal Collegio Immacolata di Conegliano





COMUNI LIMITROFI

5. CODOGNÉ

5.1 CAMPI ESTIVI IN MANEGGIO

PERIODO:

Da 10 giugno al 26 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi delle elementari e delle medie

DOVE:

Centro Ippico Cavalieri della Rosa, via A.Volta, 5 – Cimetta di Codognè

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 18.00

DESCRIZIONE:

Campi estivi per imparare la vita in scuderia. Lezioni di equitazione, assistenza compiti, lezioni di inglese e spagnolo, attività artistiche, manuali, giochi e teatro. Su richiesta possibile avvicinamento alla scherma.

INFO E ISCRIZIONI:

Centro Ippico Cavalieri della Rosa – Antonella: Tel. 347 3670788

Organizzato da Centro Ippico Cavalieri della Rosa





6. MARENO DI PIAVE

6.1 CENTRI ESTIVI SPORTIVI "IL FARO"

PERIODO:

Per bambini dai 3 ai 4 anni: dal 1 luglio al 2 agosto; dal 26 agosto al 6 settembre.

Per bambini e ragazzi dai 5 ai 14 anni (divisi in gruppi per fasce d'età): dal 10 giugno al 2 agosto; dal 26

agosto al 6 settembre.

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 3 ai 14 anni

DOVE:

Palazzetto dello Sport di Mareno di Piave - via Conti Agosti 76

COSTI:

Tesseramento: € 10,00 (vedi tabella) - € 35,00/65,00/70,00 in base alle opzioni, con riduzione per iscrizione di più settimane.

nr settimane	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
mezza												
giornata												
(7.30-12.50)	35 €	70 €	105€	132 €	165 €	195 €	225 €	250 €	280 €	310 €	340 €	370€
Mezza												
giornata												
(7.30-14.00)	65 €	130 €	195 €	250 €	305 €	360 €	415 €	465 €	520 €	565 €	620 €	675 €
Giornata												
completa	70 €	140 €	210 €	265 €	330 €	390 €	448 €	510 €	570 €	630 €	685 €	745 €

Le attività vengono proposte nel rispetto della maturità cognitiva, motoria ed emozionale dei bambini (suddivisi per fasce d'età). Ogni giorno e ogni ora vengono organizzate diverse attività:

- Sportive: atletica, baseball, break dance, bocce, calcio, ginnastica artistica, hip pop, judo, karatè, nordic walking, orienteering, pallacanestro, pallamano, pallavolo, parkour, rugby, scacchi, scherma, taekwondoo, tennis, zumba, yoga.
- Di animazione: tornei e mini-olimpiadi, giochi popolari, mercatino del giocattolo, giochi con l'acqua, giocoleria, teatro.
- Creative: laboratori con la carta, i colori, i materiali di recupero, etc.





INFO E ISCRIZIONI:

www.ilfarosport.it, mail: info@ilfarosport.it

Fabiana Tel. 392 0121411 - risponde dal 2 maggio al 10 giugno il mercoledì e il giovedì dalle 12.00 alle 14.00 e durante i centri estivi dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 16.00.

Organizzato da ASD Il Faro

6.2 UN' ESTATE INSIEME... A PIEDI SCALZI

PERIODO:

Dal 10 giugno al 12 settembre (settimana di pausa dal 3 al 25 agosto)

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e bambine da 3 ai 6 anni e ragazzi dai 6 agli 11 anni

DOVE:

Via Ungheresca Nord 21 - Ramera di Mareno di Piave

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle 7.45 (su richiesta) alle 18.00



COSTI:

Settimana Intera € 95,00 (per il secondo figlio € 75,00)

Settimana Mezza giornata (mattina o pomeriggio) € 59,00 – (per il secondo figlio € 50,00)

Giornata intera € 20,00 (per il secondo figlio € 17,00)

Mezza giornata (mattina o pomeriggio) € 12,00 (per il secondo figlio € 10,00)

DESCRIZIONE:

Durante il centro estivo ci saranno diverse attività tra cui laboratori creativi, sostegno e aiuto compiti, musicoterapia, orto sinergico e sensoriale, yoga per bambini e incontri con esperti della natura.

INFO E ISCRIZIONI:

Cooperativa Quel Posto Che Cerchi C'è – www.quelpostochecerchice.it - tel: 347 7521316 - segreteria 344 2587332 lunedì dalle 10.00 alle 12.00 e dalle 17.00 alle 19.00, il mercoledì dalle 10.00 alle 12.00 e il venerdì dalle 16.00 alle 18.00 – e-mail: scrivici@quelpostochecerchice.it

Organizzato dalla Cooperativa Quel Posto Che Cerchi C'è





6.3 ENGLISH ON STAGE SUMMER EDITION

PERIODO:

Dal 26 agosto al 6 settembre

A CHI È RIVOLTO:

Ragazzi delle scuole medie (e uscenti quinta elementare) dei plessi di Mareno e Vazzola

DOVE:

Palestra delle Scuole di Mareno di Piave

ORARI:

Dal lunedì al venerdì dalle ore 16.30 alle ore 18.30

COSTI:

settimana: € 75,00 (merenda inclusa)
 settimana: € 140,00 (merenda inclusa)



DESCRIZIONE:

Attività in inglese con bambini e ragazzi divisi in gruppi a seconda dell'età. Giochi, conversazione, ascolto, storie, canzoni, attività creative e tanto teatro.

INFO E ISCRIZIONI:

Tel. 349 8717133 (Annalisa) – e-mail: annalisa.lovat77@gmail.com

Organizzato dalla Compagnia Teatrale Colonna Infame





7. PIEVE DI SOLIGO

7.1 SUMMER CAMP 2019

PERIODO:

Dal 1 al 26 luglio 2019

DOVE

Scuola Elementare di Solighetto - via Brigata Cadore 2

A CHI E' RIVOLTO

Per bambini dai 7 ai 10 anni e ragazzi dagli 11 ai 14 anni

ORARIO

Dal lunedì al venerdì dalle 7.30 alle 17.00.

DESCRIZIONE:

Full immersion in lingua inglese, con insegnanti madrelingua che arrivano per noi dall'Inghilterra. teatro, sport anglosassoni, cucina, giochi, giardinaggio, musica, arte, writing, giornalismo, piscina e tante altre attività in lingua inglese.

COSTO

€ 145,00 a settimana

INFO E ISCRIZIONI:

www.arcipicchia.org - Facebook: Arci Conegliano - E-mail: info@arciconegliano.it - Tel: 0438 35545

Organizzato da Arci Conegliano





8. SAN FIOR

8.1 CENTRI ESTIVI SPORTIVI "IL FARO"

PERIODO:

Babyclub (3-4 anni): dal 1 luglio al 2 agosto

Bambini dai 5 ai 14 anni (divisi in gruppi per fasce d'età): dal 10 giugno al 2 agosto

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 3 ai 14 anni

DOVE:

Palestra Scuola Primaria Giovanni XIII - via Alpini, 2



COSTI:

Quota associativa: \in 10,00 (vedi tabella) - \in 35,00/65,00/70,00 in base alle opzioni, con riduzione per iscrizione di più settimane.

nr settimane	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
mezza												
giornata												
(7.30-12.50)	35 €	70 €	105€	132 €	165 €	195 €	225 €	250 €	280 €	310 €	340 €	370€
Mezza												
giornata												
(7.30-14.00)	65 €	130 €	195€	250 €	305 €	360 €	415€	465 €	520 €	565 €	620 €	675 €
Giornata												
completa	70 €	140 €	210€	265 €	330 €	390 €	448 €	510 €	570 €	630 €	685 €	745 €

Le attività sono proposte nel rispetto della maturità cognitiva, motoria ed emozionale dei bambini (suddivisi per fasce d'età). Ogni giorno e ogni ora vengono organizzate diverse attività:

- Sportive: atletica, baseball, break dance, bocce, calcio, ginnastica artistica, hip pop, judo, karatè, nordic walking, orienteering, pallacanestro, pallamano, pallavolo, parkour, rugby, scacchi, scherma, taekwondoo, tennis, zumba, yoga.
- Di animazione: tornei e mini-olimpiadi, giochi popolari, mercatino del giocattolo, giochi con l'acqua, giocoleria, teatro.
- Creative: laboratori con la carta, i colori, i materiali di recupero, etc.

INFO E ISCRIZIONI:

www.ilfarosport.it; mail info@ilfarosport.it





Cristiana tel. 392 0267039 - risponde dal 2 maggio al 10 giugno il martedì e il giovedì dalle 12.00 alle 14.00 e durante i centri estivi dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 16.00.

Organizzato da ASD Il Faro





9. SAN PIETRO DI FELETTO

9.1 HELEN DORON ENGLISH SUMMER CAMP IN FATTORIA

PERIODO:

Dal 10 giugno al 19 luglio

1º turno 10 - 21 giugno (2 settimane)

2º turno 24 giugno - 5 luglio (2 settimane)

3° turno 08 - 19 luglio (2 settimane)



A CHI È RIVOLTO:

Per bambini della scuola primaria

DOVE:

Presso l'Agriturismo Ca' Borgh - Via Galinera, 5 Santa Maria di Feletto

ORARI:

Dalle ore 7.30 alle ore 18.00

COSTI:

Solo su richiesta tramite i recapiti della sezione "Info e Iscrizioni".

DESCRIZIONE:

Tutte le attività si svolgeranno in lingua inglese. I bambini parteciperanno attivamente alla vita della fattoria. Le attività comprendono: equitazione, orticoltura, cura degli animali, attività sportive, laboratori ludico-didattici, cucina, passeggiate, pic-nic, piscina, attività didattiche con metodologia Helen Doron... e molto altro.

INFO E ISCRIZIONI:

Tel. 0438 1794565; e-mail: conegliano@helendoron.com

Organizzato da Helen Doron English





10. SAN VENDEMIANO

10.1 CER 2019 - SAN VENDEMIANO

Infanzia: ALL'ARREMBAGGIO! UN'ESTATE DA PIRATI

Elementari: UN'ESTATE CON I PIRATI

Medie: LA TAVOLA ROTONDA

PERIODO:

Elementari e medie: dal 10 giugno al 2 agosto 2019

Infanzia: dal 1 luglio al 2 agosto 2019

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini della Scuola dell'Infanzia, Primaria e ragazzi della Scuola Secondaria di 1º grado.

DOVE:

Scuola Primaria "San Francesco" via Alcide de Gasperi, San Vendemiano (Precer, Minicer) Scuola Media Statale "G.Saccon" via Alcide de Gasperi, San Vendemiano (Cer)

ORARI:

PRECER: ore 7.30 – 15.00 CER: ore 7.30 – 18.30 MINICER: ore 7.30 – 16.00

COSTI:

I costi variano in base al numero di settimane del partecipante, alla fascia oraria, alla residenza e alla fascia d'età. Sanno disponibili nel volantino disponibile a breve.

DESCRIZIONE:

Infanzia

Terre lontane... mappe dei tesori... velieri e galeoni...

I bambini diventeranno pirati pronti a viaggiare alla scoperta del mare, di isole misteriose e fantastici tesori! Il tema scelto per la progettazione del Centro Estivo per l'Infanzia rappresenta un viaggio entusiasmante ed è lo sfondo fantastico che permetterà ai bambini di vivere esperienze motivanti e di dare senso e significato alle nuove scoperte.





Elementari

I PIRATI sono simbolo di avventure, colpi di scena, rischi, emozioni, scoperte, e comportamenti non sempre corretti. Dietro a tutto questo però, emerge un mondo di valori, regole e rispetto, parte "buona" e fondamentale del nostro personaggio che andremo a valorizzare.

Medie

Imparare a parlare, a esprimersi, a dialogare non significa solo sviluppare capacità di argomentazione, ma anche la capacità di trovare idee, nel sostenere una posizione e l'apertura mentale che permette di accettare la posizione degli altri, l'ironia e l'eloquenza che contribuiscono a rendere il dialogo piacevole.

INFO E RECAPITI:

Ufficio Servizi Sociali: Tel. 0438 408960 - E-mail: servizisociali@comune.sanvenedemiano.tv.it Cooperativa Sociale Stella Onlus: Tel. 0423 495094 (dalle 8.30 alle 12.30) — e-mail: info@stellacooperativa.it

10.2 PROFESSIONAL CAMP – BEACH VOLLEY

PERIODO:

Dal 1 al 12 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e bambine dai 5 agli 11 anni

DOVE:

Via Maniach 31

ORARI:

Dalle 8.30 alle 12.30

Professional CAMP VOLLEY

COSTI:

Quota: € 84,00 a settimana (per iscrizioni fino all'8 giugno, oltre questa data la quota è di 119,00) + € 26,00 per il tesseramento A.S.D. e assicurazione AICS.

DESCRIZIONE:

L'attenzione verrà posta su tutti i fondamentali del Beach Volley, con mirate progressioni didattiche per migliorare e additare la tecnica. Durante tutta la settimana, verranno prese in esame a livello teorico, ma soprattutto pratico, le differenze tra le verie tecniche di palleggio, bagher, servizio, muro e attacco.





INFO E ISCRIZIONI:

www.professionalcamp.it oppure presso il Centro Commerciale Conè il sabato mattina dalle ore 9.30 alle ore 12.30 o presso il negozio Decathlon il sabato pomeriggio dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Organizzato da Professional Camp

10.3 PROFESSIONAL CAMP - CALCIO

PERIODO:

Dal 1 al 12 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per ragazzi dai 7 ai 14 anni

DOVE:

Via Maniach 31

Professional CAMP SOCCER

ORARI:

Dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 15.00 alle 18.00 (possibilità di usufruire del servizio mensa o di portarsi il pranzo al sacco)

COSTI:

Quota: € 99,00 a settimana (per iscrizioni fino all'8 giugno, oltre questa data la quota è di 119,00) + € 26,00 per il tesseramento A.S.D. e assicurazione AICS.

DESCRIZIONE:

Attraverso le percezione del proprio corpo in relazione al gioco si scopriranno le basi dei fondamentali del calcio quali il passaggio, il tiro, il dribbling e molte altre ancora.

INFO E ISCRIZIONI:

Dall' 11 maggio all' 8 giugno sul sito www.professionalcamp.it oppure presso il Centro Commerciale Conè il sabato mattina dalle ore 9.30 alle ore 12.30 o presso il negozio Decathlon il sabato pomeriggio dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Organizzato da Professional Camp





10.4 PROFESSIONAL CAMP – GINNASTICA ARTISTICA

PERIODO:

Dal 1 al 12 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambine e ragazze dai 7 ai 16 anni.

DOVE:

Via Maniach 31

ORARI:

Dalle ore 8.30 alle ore 12.30



COSTI:

Quota: € 84,00 a settimana (per iscrizioni fino all'8 giugno, oltre questa data la quota è di € 119,00) + € 26,00 per il tesseramento A.S.D e assicurazione AICS.

DESCRIZIONE:

Il camp offre la possibilità di imparare ed approfondire gli elementi di base, artistici ed acrobatici attraverso attività a corpo libero e con grandi attrezzi.

INFO E ISCRIZIONI:

Dall' 11 maggio all'8 giugno sul sito www.professionalcamp.it oppure presso il Centro Commerciale Conè il sabato mattina dalle ore 9.30 alle ore 12.30 o presso il negozio Decathlon il sabato pomeriggio dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Organizzato da Professional Camp in collaborazione con Royal

10.5 PROFESSIONAL CAMP - OFF-ICE SKATING

PERIODO:

Dal 1 al 26 luglio





A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 7 ai 16 anni

DOVE:

Via Maniach 31

ORARI:

Dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 15.00 alle 18.00



COSTI:

Quota € 99,00 a settimana (per iscrizioni fino all'8 giugno, oltre questa data la quota è di 119,00) + € 26,00 per il tesseramento A.S.D. e assicurazione AICS.

DESCRIZIONE:

Il camp permette di imparare le basi fondamentali dello sport, che include vari aspetti: preparazione atletica elevate capacità di coordinazione, reazione, flessibilità e fluidità dei movimenti. Permette di sviluppare caratteristiche coreografiche ed espressive e di imparare il lavoro individuale e di squadra.

INFO E ISCRIZIONI:

Dall' 11 maggio all'8 giugno sul sito www.professionalcamp.it oppure presso il Centro Commerciale Conè il sabato mattina dalle ore 9.30 alle ore 12.30 o presso il negozio Decathlon il sabato pomeriggio dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Organizzato da Professional Camp in collaborazione con Ice Team Sanve

10.6 PROFESSIONAL CAMP - BASKET

PERIODO:

Dal 1 al 26 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dagli 8 ai 12 anni.

DOVE:

Via Maniach 31

ORARI:

Dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 15.00 alle 18.30







COSTI:

Quota € 99,00 a settimana (per iscrizioni fino all'8 giugno, oltre questa data la quota è di 119,00) + € 26,00 per il tesseramento A.S.D. e assicurazione AICS.

DESCRIZIONE:

Per giocare, divertirsi e imparare. Istruttori qualificati faranno scoprire ai ragazzi i fondamentali della pallacanestro, attraverso la percezione del corpo in relazione al gioco. La giornata saraà piena di giochi, tornei, gare di tiro e tanto divertimento.

<u>INFO E ISCRIZIONI:</u>

Dall' 11 maggio all'8 giugno sul sito www.professionalcamp.it oppure presso il Centro Commerciale Conè il sabato mattina dalle ore 9.30 alle ore 12.30 o presso il negozio Decathlon il sabato pomeriggio dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Organizzato da Professional Camp

10.7 PROFESSIONAL CAMP - BABY CAMP

PERIODO:

Dal 1 al 12 luglio

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini dai 4 agli 8 anni

DOVE:

Via Maniach 31

ORARI:

Dalle 8.30 alle 12.30 e dalle 15.00 alle 18.00

Professional CAMP BABY

COSTI:

Quota € 99,00 a settimana (per iscrizioni fino all'8 giugno, oltre questa data la quota è di 119,00) + € 26,00 per il tesseramento A.S.D. e assicurazione AICS.



DESCRIZIONE:

Un'esperienza divertente dove i bambini potranno provare e scoprire la bellezza degli sport, il tutto in un luogo sicuro e all'aria aperta. Un'attività propedeutica allo sport attraverso le singole discipline e i grandi giochi, alla scoperta degli schemi motori di base, delle capacità coordinative e cognitive.

<u>INFO E ISCRIZIONI:</u>

Dall' 11 maggio all'8 giugno sul sito www.professionalcamp.it oppure presso il Centro Commerciale Conè il sabato mattina dalle ore 9.30 alle ore 12.30 o presso il negozio Decathlon il sabato pomeriggio dalle ore 14.30 alle ore 17.30.

Organizzato da Professional Camp





11. SUSEGANA

11.1 COUNTRY CAMP A BORGO CASONI

PERIODO:

Dal 10 giugno al 2 agosto; dal 26 agosto al 6 settembre (dal lunedì al venerdì secondo turni quindicinali)

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi nati tra il 2007 e il 2014

DOVE:

Fattoria Didattica Borgo Casoni – via Casoni, 9 Susegana



ORARI:

Orario intero A: 7.30 -18.00 (con entrata tra le 7.30 e le 9.00 e uscita dalle 16.00 alle 18.00)

Orario intero B: 7.30 –18.30 (con entrata tra le 7.30 e le 9.00)

Orario ridotto: 7.30 -13.00 (con entrata tra le 7.30 e le 9.00 e uscita dalle 13.00 alle 13.30 pranzo incluso)

COSTI:

15 giorni orario intero A: € 185,00 15 giorni orario intero B: € 200,00 15 giorni orario ridotto: € 125,00

Riduzioni previste (non cumulabili): 10% secondo figlio; 10% iscrizione mese intero.

DESCRIZIONE:

Il Country Camp è uno spazio in cui vivere la natura in tutti i suoi aspetti e dove potersi finalmente rilassare dopo aver terminato gli impegni scolastici. Rappresenta inoltre un'opportunità per confrontarsi con una realtà diversa e talvolta sconosciuta, ma ricca di emozioni e momenti meravigliosi in compagnia degli animali e delle loro abitudini.

INFO E ISCRIZIONI:

Iscrizioni aperte fino ad esaurimento posti.

Da lunedì 29 aprile presso la Cooperativa Insieme Si Può - via Pittoni, 17 - Conegliano - tel. 0438 410321 - fax. 0438 411357 - www.insiemesipuo.eu - mail. fattoria.borgocasoni@insiemesipuo.eu

Lunedì, martedì e venerdì ore 9.00 – 12.30; martedì e giovedì ore 14.30 – 17.30.





11.2. SPORT SUMMER CAMP "VACANZE IN PISCINA" – PONTE DELLA PRIULA

PERIODO:

Dal 10 giugno al 6 settembre (ad esclusione delle due settimane dal 12 al 23 agosto)

A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 6 ai 13 anni

DOVE:

Sporting MA.GI - via Mandre, 6 - Ponte della Priula

ORARI:

Dalle ore 7.45 alle ore 18.00

COSTI:

€ 10,00: iscrizione con assicurazione

€ 85,00 tempo pieno per ragazzo a settimana

€ 55,00: mezza giornata per ragazzo a settimana



Per i fratelli è previsto uno sconto del 50% per i più piccoli. Sconto di € 20,00 alle 5° e 10° settimana di iscrizione. Menù convenzionato a € 5 comprensivo di primo o secondo + bibita.

DESCRIZIONE:

Le attività comprendono giochi organizzati, attività sportive, laboratori artistici, piscina e compiti.

INFO E ISCRIZIONI:

Tel. 347 5948479 – www.sportingmagi.alteravista.com

Organizzato da Sporting MA.GI

11.3 CENTRO ESTIVO A COLFOSCO

PERIODO:

Dal 10 giugno al 2 agosto





A CHI È RIVOLTO:

Bambini e ragazzi della scuola primaria e secondaria

DOVE:

Presso la Scuola Primaria "Marco Polo"

ORARIO:

Dal lunedì al venerdì dalle ore 7.45 alle ore 17.30 (possibilità di fare anche solo mezza giornata)

INFO E ISCRIZIONI:

Ufficio Servizi Sociali comunale – te. 0438 437455-58 – e-mail: servizisociali@comune.susegana.tv.it

Organizzato dal Comune di Susegana





12. TARZO

12.1 PARCO ARCHEOLOGICO DEL LIVELET

PERIODO:

Da giugno a settembre, dal lunedì al sabato dalle 9.00 alle 16.00.

DOVE:

Parco Archeologico Didattico del Livelet – via Carpenè 31020 Revine Lago (TV).

Visite guidate alle palafitte, laboratori preistorici, giochi di abilità a squadre, scrittura su papiro. Proposte adatte anche a gruppi numerosi!



COSTI:

Mezza giornata: breve visita guidata (1 ora) € 4,00 a partecipante, accompagnatori € 4,00.

Mezza giornata: visita guidata + breve Laboratorio di tiro con l'arco preistorico € 6,00, accompagnatori € 4,00.

Giornata intera: visita guidata + laboratori € 8,00 a partecipante, accompagnatori € 4,00.

INFO E ISCRIZIONI:

Prenotazioni obbligatoria.

Tel. 0438.21230 (dal martedì al venerdì, ore 9.30 - 12.30) - Tel. 329.2605713 (domenica e festivi) - e-mail: segreteria@parcolivelet.it





13. VAZZOLA

13.1 ATTIVITÀ RICREATIVE ESTIVE PISCINA DI VAZZOLA

PERIODO:

Per bambini dai 3 ai 4 anni:

1° periodo : dall'01 luglio al 05 luglio
2° periodo : dal 08 luglio al 12 luglio
3° periodo : dal 15 luglio al 19 luglio
4° periodo : dal 22 luglio al 26 luglio
5° periodo: dal 29 luglio al 02 agosto

Per bambini dai 5 ai 13 anni:

1° periodo : dall'10 giugno al 21 giugno
2° periodo : dal 24 giugno al 05 luglio
3° periodo : dal 08 luglio al 19 luglio
4° periodo : dal 22 luglio al 02 agosto
5° periodo: dal 26 agosto al 06 settembre



A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 3 ai 13 anni

DOVE:

ARCA Piscina Comunale di Vazzola - Piazzale dei Bersaglieri, 3

ORARI:

Per bambini dai 3 ai 4 anni:

Mattino: dalle ore 09.00 alle 12.00 (accoglienza dalle ore 07.45)

Per bambini dai 5 ai 13 anni:

Mattino: dalle ore 09.00 alle 12.00 (accoglienza dalle ore 07.45 e sorveglianza fino alle ore 12.30, eventuale uscita alle 14.00).

Pomeriggio: dalle ore 14.00 alle ore 17.00 (accoglienza dalle ore 13.00 e ritiro entro le ore 17.30) mattino + pomeriggio: dalle ore 09.00 alle ore 17.00 (accoglienza dalle ore 07.45 e ritiro entro le ore 17.30, pranzo con convenzione "Da Mario").





COSTI:

€ 70,00 1 settimana (bambini dai 3 ai 4 anni)

€ 50,00 1 settimana (€ 80,00 mattino + pomeriggio)

€ 90,00 2 settimane (€ 150,00 mattino + pomeriggio)

Previsto il servizio daily

DESCRIZIONE:

Lezioni di scuola nuoto a tutti i livelli, lezioni di autosalvamento acquatico, animazioni e attività sportive varie, giochi all'aperto nel parco attrezzato.

<u>INFO E ISCRIZIONI:</u>

Tel. 0438 443344 -e-mail: arcanuotovazzola@libero.it

Organizzato da ARCA Piscina Comunale di Vazzola





14. LIGNANO SABBIADORO

14.1 MARE RAGAZZI. ESTATE 2019

PERIODO:

Dal 10 giugno al 20 giugno

Dal 20 giugno al 1 luglio

Dall' 1 luglio al 11 luglio

Dal 11 luglio al 21 luglio

Dal 21 luglio al 31 luglio

Dall'31 luglio al 9 agosto (English for fun 12 – 16 anni)

Dall'1 settembre al 8 settembre (English for fun – L'inglese in vacanza)



A CHI È RIVOLTO:

Per bambini e ragazzi dai 6 ai 17 anni

DOVE:

Villa Serena – Lignano Sabbiadoro

COSTI:

€ 45,00 al giorno a persona, comprensivi di pensione completa, merenda pomeridiana, spiaggia, animazione, assicurazione individuale contro infortuni e R. C., trasporto in pullman A/R (da Conegliano a Lignano).

E' previsto uno sconto per i fratelli.

La prenotazione dovrà essere accompagnata da un versamento di € 100 a persona.

DESCRIZIONE:

Settimana di relax e divertimento per poter fare amicizia, praticare gli sport acquatici più divertenti e fare escursioni nella natura incontaminata.

INFO E ISCRIZIONI:

Cooperativa CSA – via Friuli, 10 San Vendemiano

Tel. 0438 34226 – e-mail: info@csaconegliano.it - wwww.csaconegliano.it

Organizzata dalla Cooperativa CSA





14.2. MARE FAMIGLIE 2019

PERIODO:

Dal 10 agosto al 18 agosto



DOVE:

Villa Serena - Lignano Sabbiadoro

COSTI:

€ 55,00 al giorno a persona senza tassa di soggiorno, con pensione completa (bevande escluse) e parcheggio interno fino ad esaurimento posti. Posto spiaggia (1 ombrellone e 2 lettini) non compreso nella quota di iscrizione ma offerto a prezzo vantaggioso. Non sono forniti asciugamani e lenzuola.

Bambini:

fino a 2 anni – gratis
dai 2 ai 6 anni – sconto 35%
dai 6 ai 10 anni – sconto 20%
dai 10 anni compiuti – quota adulti

La prenotazione è confermata al versamento della caparra (€ 100,00).

DESCRIZIONE:

Una vacanza pensata per tutta la famiglia, tra sole, mare e natura incontaminata, all'insegna dell'amicizia e dello svago. Lignano Sabbiadoro, con il suo mare limpido e le sue spiagge dorate, la sua vitalità e la sua allegria, i suoi colori e la sua natura incontaminata, faranno della vacanza un momento indimenticabile di benessere, divertimento e relax.

INFO E ISCRIZIONI:

Cooperativa CSA – via Friuli, 10 San Vendemiano

Tel. 0438 34226 – e-mail: info@csaconegliano.it - wwww.csaconegliano.it

Organizzata dalla Cooperativa CSA





ATTIVITA' DI VOLONTARIATO

15.1 VOLONTARIATO GIOVANI – LA NOSTRA FAMIGLIA

PERIODO:

Dal 17 giugno al 29 giugno (solo residenziale con pernottamento)

Dal 1 luglio al 13 luglio

Dal 15 luglio al 27 luglio

Dal 26 agosto al 7 settembre

A CHI È RIVOLTO:

Per i ragazzi dai 17 anni

DOVE:

Presso il presidio de "La Nostra Famiglia" - via Costa Alta 37

DESCRIZIONE:

Il servizio di volontariato è a supporto di diverse iniziative rivolte a realizzare spazi di autonomia, dignità e libertà dei bambini e ragazzi con disabilità. L'attività viene svolta accanto agli operatori, risultando una buona "palestra" come ambito di formazione alla cultura del dono di sè, come orientamento alle scelte di tipo professionale e di vita.

<u>INFO E ISCRIZIONI:</u>

Tel: 0438 4141 (Francesca, Laura). Per iscrizioni e momento formativo sabato 15 giugno dalle 15.00 alle 18.00.

Organizzato da La Nostra Famiglia

15.2 COMUNITÀ DI VOLONTARIATO DINSI UNE MAN

PERIODO:

Primo turno: 22 luglio – 31 luglio Secondo turno: 1 agosto – 13 agosto Terzo turno: 14 agosto – 26 agosto



la **N**ostra **F**amiglia





DOVE:

Bibione (VE)

DESCRIZIONE:

Lo stile di vita che si propone a chi si avvicina a questa realtà ha il sapore della condivisione, in una dimensione comunitaria in cui il tempo, gli spazi, le occasioni della giornata valgono se vissute insieme agli altri.

I volontari si occuperanno della cura della persona, dell'animazione delle giornate e di alcuni servizi di gestione della casa ospitante.

INFO E ISCRIZIONI:

Elena Stabile tel: 333 8255121 il martedì dalle 9.00 alle 12.00

Federica Mondini tel: 338 9184834 il venerdì dalle 16.00 alle 19.00

E-mail: info@dumdisabili.it - www.dumdisabili.it

Organizzato da Comunità di Volontariato Dinsi Une Man



